

内部资料 注意保存

山东建筑大学党史学习教育 工作简报

第 20 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 20 日

和平校区管理办公室、艺术学院、商学院、外国语学院 开展党史学习教育专题学习

4 月 14 日，和平校区管理办公室在离退休工作处阅文室召开集体政治理论学习会，学习习近平在党史学习教育动员大会的重要讲话精神。全体职工参加。党总支部书记王敏主持会议。通过学习，全体职工对党史学习教育的重大意义、学习重点和工作要求有更加深刻的理解，大家切实感受到学习党史是对宝贵初心的回望，是对过往经验的总结，是对精神力量的传承；纷纷表示要把党史学习作为提升党性修养、思想境界、道德水平的精神养料，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在党史学习的“必修课”中修心、修德、修身，坚定地走好中

国新时代改革发展的奋斗之路。和平校区管理办公室高度重视党史学习教育宣传，精心制作宣传展板 12 幅，涵盖党史学习教育、庆祝中国共产党成立 100 周年以及“三会一课”等主要内容。

4 月 15 日下午，艺术学院党委理论中心组开展专题学习活动。学院党委书记倪文豪主持，学院班子成员、科级干部以及党支部书记参加学习，校统战部部长徐广利受邀来学院指导工作。倪文豪带领大家一起学习了《中国共产党统一战线工作条例》，并和王志远副院长一起分享了学习《中国共产党统一战线工作条例》的心得体会，大家结合自身工作进行了讨论。会上播放党史教育视频《中国共产党百年述职报告》。徐广利对专题学习进行了总结和指导。他指出要积极引导大家正确认识党史学习教育的重大意义，特别指出党委理论中心组成员要带头学，领着学，各支部书记要按计划做好本支部党员的学习教育活动。希望学院下步创新统战工作方法，全方位听取统战对象的意见、建议，引导教职工为学院的建设和发展做出更大贡献。

近日，商学院院直党支部在 BG607 开展党史学习教育专题学习，会议由党支部书记陈建华主持，党支部全体党员参加会议。在专题学习会上，支部组织委员李婧领学了《论中国共产党历史——革命精神是党和国家的宝贵财富》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答——为什么要着力培养担当民族复兴大任的时代新人？》，通过学习党史，深刻领悟“人无精神则不立，国无精神则不强”、“革命精神是党和国家的宝贵财富”的重要意义，更加明确作为教育工作者所要肩负的责任。党支部全

体党员观看了《国家相册之胜利的日子、一个不能少》微纪录片。党支部成员纷纷表示，我们要珍惜当下的美好生活，一定要大力弘扬伟大的抗美援朝精神和民族精神，在平凡的工作生活中作出自己应有的贡献。

为增强全体教职工历史责任感和民族凝聚力，计算机科学与技术学院党委书记王少华带领全体教职工集中观看了国家相册第二季第38集《海底一万米》。通过观看视频，教职工表示今后要用更加科学的态度对待工作，推动科研成果转化为生产实践，为祖国的建设和发展持续奋斗。学院自4月10日起开展“久久为功”党史学习行动，向“七一”庆祝大会献礼。活动分为“学习平台掌上学党史”、“学习笔记思想悟党史”两项，学思践悟，着力将掌上学习平台作为党员干部的“充电宝”，将学习笔记作为党员干部悟党史的“精神钙”。4月13日，计算机科学与技术学院党委理论学习中心组召开第三次专题学习会，院长李晓峰领学了《中国共产党统一战线工作条例》（以下简称《条例》），他介绍了新形势下修订《条例》的重大意义，随后带领与会成员学习《条例》原文，并重点学习《条例》包括统一战线工作原则、工作范围、组织领导和职责等在内的十二条内容。理论学习中心组成员感触颇深，表示要进一步深入学习《中国共产党统一战线条例》，做好学院、学校民族、宗教等外事工作，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

4月16日，外国语学院开展第2期“书记有约”党史学习教育活动。公共外语第三党支部书记周炎作为第2期“书记有约”

主讲人讲授党课。学院全体教职工参加。学院党委书记李杰瑞主持。周炎作了题为《深入学习四史 坚守初心使命》的“四史”学习教育专题党课。党课围绕“党史—中国共产党的领导不断走向成熟的实践史”“新中国史—中国共产党推进建设新中国的实践史”“改革开放史—社会主义制度自我完善和发展的实践史”“社会主义发展史—中国共产党是引领世界社会主义发展的重要力量”“从‘四史’教育中忆初心担使命”五个方面展开了论述。李杰瑞在总结讲话中指出，当前，要把党史学习教育与学院教学、科研、管理、服务各项工作结合起来，真正将党史学习教育过程转化为推动学院事业发展的过程，将党史学习教育的成果转化为推动学院发展的强大支撑力。

报：学校党史学习教育领导小组成员

发：学校党史学习教育领导小组办公室及各工作组
各二级单位党组织、各部门

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年4月20日印发
